

令和2年8月21日

各位

会社名 ワイエスフード株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 緒方正憲  
 (JASDAQ・コード番号3358)  
 問合せ先 経理部長 濱崎 祐和  
 TEL 0947-32-7382

(訂正)「第三者割当による新株式の発行、主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、令和2年8月18日に公表しました「第三者割当による新株式の発行、主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」について、一部訂正すべき事項が判明しましたので、お知らせいたします。

1. 訂正の理由

上記「第三者割当による新株式の発行、主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」開示後、主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動に加え、その他の関係会社の異動も生じるため、訂正いたします。なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

2. 訂正の内容

【訂正前】

7. 主要株主、主要株主である筆頭株主の異動

本第三社割当増資の払込の完了により、当社の主要株主、主要株主である筆頭株主に異動が発生いたします。

(1) 新たに主要株主、主要株主である筆頭株主となるもの

霞投資事業組合

	属性	議決権所有割合			大株主 順位
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動前	—	—	—	—	—
異動後	主要株主、主要株主である筆頭株主	22,000 個 2,200,000 株 (36.23%)	—	22,000 個 2,200,000 株 (36.23%)	第1位

【訂正後】

7. 主要株主、主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社の異動

本第三社割当増資の払込の完了により、当社の主要株主、主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社に異動が発生いたします。

(1) 新たに主要株主、主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社となるもの

霞投資事業組合

	属性	議決権所有割合			大株主 順位
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動前	—	—	—	—	—
異動後	主要株主、主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社	22,000 個 2,200,000 株 (36.23%)	—	22,000 個 2,200,000 株 (36.23%)	第1位

以上